

**Информационно-аналитическая записка  
к отчету начальника Отдела МВД России по району Филевский парк  
г. Москвы перед представителями муниципального округа: «Об итогах  
оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по району  
Филевский парк г. Москвы за 12 месяцев 2022 года»**

В течение 12 месяцев 2022 года усилия подразделений Отдела МВД России по району Филевский парк г. Москвы были направлены на борьбу с преступлениями, совершенными с использованием информационно-телекоммуникационных технологий и в сфере компьютерной техники, незаконным оборотом оружия и наркотиков, на противодействие преступлениям против жизни и здоровья граждан, на пресечение организации незаконной миграции, на профилактику правонарушений несовершеннолетних и в отношении них и выполнение других приоритетных направлений, определенных Директивой МВД РФ от 03 ноября 2021 года № 1 дсп.

По итогам 2022 года на территории обслуживания прослеживается незначительный рост на 1.8% (с 872 до 888) общего массива зарегистрированных преступлений. Количество нераскрытых (приостановленных уголовных дел по п.п. 1, 2, 3 ч.1. ст. 208 УПК РФ) сократилось на 6.4%. Раскрываемость возросла на 1.1% и составила 30.5%.

Вместе с тем, регистрация преступных деяний общеуголовной направленности снизилась на 3.7% (с 835 до 804). На фоне этого, число оконченных (раскрытых) сократилось на 3.3% (с 240 до 232) и на 6.7% количество нераскрытых (приостановленных преступлений по п.п. 1-3 ч.1. ст. 208 УПК РФ). Как следствие, раскрываемость увеличилась на 0.7% и составила 28.5%.

В том числе, наблюдается снижение на 12.3% (с 285 до 250) регистрации тяжких и особо тяжких преступных посягательств, совершенных на территории района. Количество предварительно расследованных преступлений указанной категории увеличилось на 36%. Раскрываемость возросла на 7.8% и составила 24.8%.

По итогам анализируемого периода регистрация преступлений против личности уменьшилась на 2.9% (с 34 до 33). При этом, число оконченных (раскрытых) преступных посягательств увеличилось на 16.7% (с 24 до 28). Раскрываемость составила 87.5% (+1.8%).

Не допустить роста преступных деяний против личности, в том числе категории тяжких и особо тяжких, помогла проведенная профилактическая работа, направленная на выявление и документирование преступлений «превентивного» характера, число которых возросло на 14.3%. На фоне этого, количество оконченных (раскрытых) увеличилось на 30%, раскрываемость составила 81.3% (+4.4%).

Проведенная работа позволила не допустить на территории района преступлений, предусмотренных ст. 105 УК РФ (убийство). Кроме того, снизить на 42.9% (с 7 до 4) фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью (ст. 111 УК РФ).

Среди положительных тенденций оперативно-служебной деятельности отмечаются и результаты работы по профилактике преступлений против собственности граждан. Количество которых удалось сократить на 5.8% (с 653 до 615). Несмотря на это, преступления указанной категории остаются доминирующими составами и составляют 76.4% от количества зарегистрированных преступлений общеуголовной направленности (2021 год 78.2%). Число оконченных (раскрытых) снизилось на 15.8% (с 133 до 112). В тоже время количество нераскрытых (приостановленных по п.п. 1, 2, 3 ч.1. ст. 208 УПК РФ) уменьшилось на 8.3%.

В общей структуре преступности продолжают преобладать тайные хищения чужого имущества. Так, доля краж общеуголовной направленности от общего массива зарегистрированных преступлений против собственности граждан составила 64.7% (2021 – 66.4%).

По итогам анализируемого периода число хищений чужого имущества, совершенное путем краж, сократилось на 8.3% (с 434 до 398). Вместе с тем, результаты работы по раскрытию данного вида преступных деяний уменьшились на 3.6% (83 до 80). Раскрываемость составила 19.4% (+1.2%).

Благодаря принятым мерам профилактического характера, удалось сократить на 71.3% краж транспортных средств (с 7 до 2).

Однако, стоит отметить рост краж из квартир граждан. Так, в течение 2022 года на территории района совершено 5 квартирных краж (2021 год-1). Раскрываемость преступлений данной категории составила 40%.

Одной из острых проблем остается борьба с мошенничеством. Данная проблема затрагивает интересы значительной части жителей района. По итогам 2022 года удалось добиться снижения на 3% (с 199 до 193) количества мошенничеств общеуголовной направленности.

Одним из негативных явлений на протяжении последних лет остаются преступления, совершаемые с использованием информационно-телекоммуникационных технологий или в сфере компьютерной техники. Количество данных преступлений неуклонно растет, способы и средства их совершения становятся все сложнее и изощреннее. Несмотря на принимаемые меры профилактического характера, прослеживается рост на 6.8% (с 279 до 298) данных преступных деяний.

Причиной роста совершенных мошенничеств дистанционным способом, прежде всего, является внедрение в повседневную жизнь информационно-телекоммуникационных сетей и технологий, а также дистанционная система обслуживания клиентов банками, что стало использоваться злоумышленниками, однако нельзя не учитывать и умение преступников спекулировать на чувствах людей, маскироваться под сотрудников банков или государственных организаций, чтобы завладеть денежными средствами. Зачастую потерпевшие самостоятельно вводят конфиденциальную информацию держателя платежной карты в сети «Интернет» при покупке товаров или переходят по ссылкам, поступающим им на телефон, либо сообщают данную информацию злоумышленникам.

На фоне этого, наблюдается сокращение на 12.8% (с 266 до 232) регистрации преступлений в сфере ИТ- технологий общеуголовной направленности.

Рассматривая преступления корыстно-насильственной направленности, стоит отметить, 5 фактов разбойных нападений, совершенных на территории района, из которых окончено (раскрыто) 3 преступления (2021-0). Нераскрытым (приостановлено п.п. 1, 2, 3 ч.1. ст. 208 УПК РФ) осталось 1. Раскрываемость составила 75%.

Вместе с тем, регистрация преступлений, предусмотренных ст. 161 УК РФ (грабеж) снизилась на 9.1% (с 11 до 10). Раскрываемость составила 66.7%.

Одним из важных направлений оперативно-служебной деятельности органов внутренних дел является предупреждение, выявление и пресечение преступлений по линии незаконного оборота наркотических средств и их аналогов. Такие преступные деяния квалифицируются, как преступления против здоровья населения и общественной нравственности. Данный вид преступлений несет за собой существенные негативные последствия, затрагивающие социально-экономическую, демографическую, духовно-нравственную, правовую и иные сферы жизни общества.

В течение 2022 года зафиксировано 60 преступлений по линии незаконного оборота наркотических средств (2021 год-66). Раскрываемость составила 41.4% (-0.7%).

В том числе, 41 преступление, связанное со сбытом наркотических средств и их аналогов. Раскрываемость составила 10.5%.

Характеризуя оперативную обстановку на территории района, нельзя не сказать о преступлениях, совершенных в общественных местах и на улицах района, доля которых составляет 33.8% от общего числа зарегистрированных преступлений.

Так, количество преступлений, совершенных в общественных местах возросло на 4.9% (с 287 до 301), из которых окончено (раскрыто) 126 преступлений, раскрываемость составила 40.5%.

В том числе, наблюдается рост на 24.6% (с 122 до 152) уличной преступности. Число предварительно расследованных преступных деяний возросло на 42.2%, раскрываемость составила 39%.

Рассматривая характеристику лиц, обвиняемых в совершении уголовно-наказуемых деяний, необходимо отметить, что общее количество преступных посягательств, совершенных нежителями г. Москвы, возросло на 9.5%.

Предотвращению нарушений законодательства иностранными гражданами способствует профилактическая деятельность сотрудников полиции, заключающаяся, в том числе и в осуществлении комплекса мер, направленных на противодействие нелегальной миграции. Так, в течение 2022 года сотрудниками ОМВД выявлено 446 административных правонарушений, предусмотренных ст. ст. 18.8, 18.9, 18.10, 18.11 КоАП РФ, из них 421 правонарушение, предусмотренное ст. 18.8 КоАП РФ (2021- 106). Кроме того, вынесено 69 решений о запрете въезда иностранным гражданам на территорию РФ (2021 -61).

Количество выявленных и зарегистрированных преступных посягательств, предусмотренных ст. 322-3 УК РФ увеличилось на 22.2%. Раскрываемость составила 100%.

Число преступлений, совершенных в состоянии опьянения, возросло на 4.2% (с 24 до 25), в том числе 1 преступление в состоянии наркотического опьянения. По итогам истекшего периода 2022 года на профилактическом учете состоит 14 лиц больных алкоголизмом и состоящих на учете в медицинской организации.

На 18.8% сократилось число преступных деяний, совершенных лицами ранее судимыми (с 64 до 52), на 1.7% (с 116 до 114) преступных деяний, совершенных лицами без постоянного источника дохода.

Важнейшей составляющей в решении задач профилактики остается предупреждение преступлений, совершаемых несовершеннолетними. Следует отметить, что в течение анализируемого периода на территории обслуживания преступлений, совершенных несовершеннолетними, не допущено.

В течение 2022 года сотрудниками группы по делам несовершеннолетних выявлено и поставлено на профилактический учет 25 несовершеннолетних и 7 неблагополучных родителей. Кроме того, поставлено на учет 6 групп антиобщественной направленности.

Еще одно направление деятельности вызывает беспокойство- это преступления, совершенные в отношении несовершеннолетних лиц. В течение анализируемого периода на территории района совершено 10 преступлений данной категории, раскрываемость составила 85.7%.

Анализ практики применения исполнения административного законодательства подразделениями Отдела показывает, что на протяжении отчетного периода выявлено и зарегистрировано 1581 правонарушение. В отношении правонарушителей вынесены постановления о наложении административных штрафов на общую сумму 2123000 тыс. рублей, взыскано 1794161 тыс. рублей, что составляет 84.5% от суммы наложенных штрафов

Анализируя миграционную ситуацию в районе можно отметить, что в течение 12 месяцев 2022 года возросло на 2.9% (с 19547 до 20126) количество поставленных на миграционный учет иностранных граждан.

Вместе с тем, продлен срок пребывания на территории РФ 4223 иностранным гражданам (2022 год- 4023).

В течение 2022 года основное внимание уделялось обеспечению полноты регистрации заявлений (сообщений) о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях, соблюдению сроков их рассмотрения, а также законности при принятии процессуальных решений. Количество поступивших и зарегистрированных заявлений, сообщений и иной информации в течение отчетного периода возросло на 10% (с 22600 до 24801). По результатам рассмотрения которых: возбуждено 697 уголовных дел (2021- 718, -3%); количество вынесенных постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела увеличилось на 12% (с 6660 до 7437).

По итогам работы за 12 месяцев 2022 года, согласно статистической оценки оперативно-служебной деятельности, определенной требованиями приказа МВД России № 1040-2013 г., Отдел оценивается **положительно** и занимает **34 место** по городу Москве.

Начальник Отдела МВД России по  
району Филевский парк г.Москвы  
подполковник полиции



А.В. Козлов

Отчет начальник Отдела МВД России по району Филевский парк г. Москвы подполковника полиции Козлов А.В. перед муниципальным округом района Филевский парк г. Москвы по вопросу: «Об итогах оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по району Филевский парк г. Москвы за 12 месяцев 2022 года и задачах на предстоящий период»

Подводя итоги оперативно-служебной деятельности за 2022 год, необходимо отметить, что деятельность Отдела МВД России по району Филевский парк г.Москвы<sup>1</sup> строилась в соответствии с приоритетными направлениями государственной политики в установленной сфере деятельности органов внутренних дел, задачами, поставленными Президентом Российской Федерации, а также основными целями, определенными нормативно-правовыми актами МВД России и ГУ МВД России по г. Москве; ориентирована на обеспечение должного уровня правопорядка и защищенности граждан от преступных посягательств, в тесном взаимодействии с другими правоохранительными органами, силовыми структурами, администрацией района Филевский парк г. Москвы и общественностью.

В целом анализ оперативной обстановки за прошедший период показывает, что существенных негативных отклонений в динамике и структуре преступности не произошло, то есть нам удалось сохранить общий контроль за состоянием правопорядка и безопасности на территории района.

Так, по итогам 2022 года наблюдается незначительный рост (+1.8%) общего массива зарегистрированных преступлений. При этом, количество нераскрытых преступных деяний (приостановленных уголовных дел по п.п. 1, 2, 3 ч.1. ст. 208 УПК РФ) сократилось на 6.4%. Раскрываемость возросла на 1.1% и составила 30.5%.

В тоже время, регистрация преступных деяний общеуголовной направленности снизилась на 3.7%. Вместе с тем, раскрываемость увеличилась на 0.7% и составила 28.5%, что выше среднегородского показателя на 0.2%.

В том числе, наблюдается сокращение на 12.3% регистрации тяжких и особо тяжких составов преступных посягательств, совершенных на территории района. При этом, количество оконченных (раскрытых) преступлений указанной категории возросло на 36%. Раскрываемость увеличилась на 7.8% и составила 24.8%.

Среди положительных тенденций оперативно-служебной деятельности отмечаются результаты работы по профилактике преступлений против личности, регистрация которых сократилась на 2.9%. При этом, число

---

<sup>1</sup> Далее –«Отдел, ОМВД»

оконченных (раскрытых) преступных посягательств увеличилось на 16.7%. Раскрываемость возросла на 1.8% и составила 87.5%.

Не допустить роста преступных деяний против личности, в том числе категории тяжкие и особо тяжкие, поспособствовала проведенная профилактическая работа в жилом секторе, направленная на выявление и документирование преступлений «двойной превенции». Так, число выявленных и задокументированных сотрудниками Отдела преступных деяний превентивного характера возросло на 14.3%. На фоне этого, количество оконченных (раскрытых) увеличилось на 30%, раскрываемость возросла на 4.4% и составила 81.3%.

По итогам проведенной работы удалось не допустить на территории района фактов убийств (ст. 105 УК РФ) и сократить на 42.9% (с 7 до 4) фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью (ст. 111 УК РФ).

Однако, имеется ряд проблемных вопросов, связанных с преступлениями против половой неприкосновенности. Так, в течение 2022 года зарегистрирован один факт изнасилования и 4 преступления, связанных с насильственными действиями сексуального характера (ст. 132 УК РФ).

Кроме того, отмечаются положительные результаты работы по профилактике преступлений против собственности граждан, количество которых удалось сократить на 5.8%. В тоже время количество нераскрытых (приостановленных по п.п. 1, 2, 3 ч.1. ст. 208 УПК РФ) уменьшилось на 8.3%.

Не смотря на это, преступления указанной категории остаются доминирующими составами, их доля составляет 76.4% от общего количества зарегистрированных преступлений общеуголовной направленности (в 2021 году доля данных преступлений составляла 78.2%).

По итогам анализируемого периода число хищений чужого имущества, совершенное путем краж, сократилось на 8.3%. Раскрываемость возросла на 1.2% и составила 19.4%.

Благодаря принятым мерам профилактического характера, удалось снизить на 71.3% кражи транспортных средств (с 7 до 2).

Однако стоит отметить, рост краж из квартир граждан. Так, в течение 2022 года на территории района совершено 5 квартирных краж (2021 год-1). Принятыми мерами удалось увеличить на 100% число оконченных (раскрытых) преступных деяний. Раскрываемость составила 40%.

Одной из острых проблем остается борьба с мошенничеством. Данная проблема затрагивает интересы значительной части жителей района. По итогам 2022 года удалось добиться снижения на 3% количества мошенничеств общеуголовной направленности. В тоже время, на 4.5% снизилось число нераскрытых (приостановленных по п. 1-3 ч. 1 ст. 208 УПК РФ) фактов мошенничеств.

Одним из негативных явлений на протяжении последних лет остаются преступления, совершаемые с использованием информационно-телекоммуникационных технологий или в сфере компьютерной техники. Количество данных преступлений неуклонно растет, способы и средства их

совершения становятся все сложнее и изощреннее. Несмотря на принимаемые меры профилактического характера, в том числе с жителями района возрастной категории 65+, прослеживается рост на 6.8% данных преступных деяний. При этом, наблюдается сокращение на 12.8% регистрации преступлений в сфере ИТ- технологий общеуголовной направленности.

Причиной роста совершенных мошенничеств дистанционным способом, прежде всего, является внедрение в повседневную жизнь информационно-телекоммуникационных сетей и технологий, а также дистанционная система обслуживания клиентов банками, что стало использоваться злоумышленниками, однако нельзя не учитывать и умение преступников спекулировать на чувствах людей, маскироваться под сотрудников банков или государственных организаций, чтобы завладеть денежными средствами. Зачастую потерпевшие самостоятельно вводят конфиденциальную информацию держателя платежной карты в сети «Интернет» при покупке товаров или переходят по ссылкам, поступающим им на телефон, либо сообщают данную информацию злоумышленникам.

Одной из основных задач, стоящих перед подразделением, является обеспечение безопасности граждан, в части профилактики преступлений корыстно-насильственной направленности. По итогам отчетного периода в зоне оперативного обслуживания удалось сократить на 9.1% число грабежей, в том числе на 50% совершенных на улицах района. Раскрываемость составила 66.7%.

Однако, допущено 5 фактов разбойных нападений, из которых окончено (раскрыто) 3 преступления (2021-0). Нераскрытым (приостановлено п.п. 1, 2, 3 ч.1. ст. 208 УПК РФ) осталось 1. Раскрываемость составила 75%.

Одним из важных направлений оперативно-служебной деятельности на протяжении 2022 года являлось предупреждение, выявление и пресечение преступлений по линии незаконного оборота наркотических средств и их аналогов. Такие преступные деяния квалифицируются, как преступления против здоровья населения и общественной нравственности. Данный вид преступлений несет за собой существенные негативные последствия, затрагивающие социально-экономическую, демографическую, духовно-нравственную, правовую и иные сферы жизни общества.

На обслуживаемой территории наблюдается сокращение на 9.1% регистрации преступлений по линии незаконного оборота наркотических средств. Раскрываемость составила 41.4%

В том числе, на 8.9% снизилась регистрация преступлений по фактам их сбыта, раскрываемость составила 10.5%.

Характеризуя оперативную обстановку на территории района, нельзя не сказать о преступлениях, совершенных в общественных местах и на улицах района, доля которых составляет 33.8% от общего числа зарегистрированных преступлений.

Так, количество преступлений, совершенных в общественных местах возросло на 4.9%, из которых окончено (раскрыто) 126 преступлений, раскрываемость составила 40.5%.

В том числе, наблюдается рост на 24.6% уличной преступности. Число оконченных (раскрытых) преступных деяний возросло на 26.5%, раскрываемость составила 39%.

Рассматривая характеристику лиц, обвиняемых в совершении уголовно-наказуемых деяний, необходимо отметить, что общее количество преступных посягательств, совершенных иногородними гражданами (нежителями г.Москвы) возросло на 9.5%.

Предотвращению нарушений законодательства иностранными гражданами способствует профилактическая деятельность сотрудников полиции, заключающаяся, в том числе и в осуществлении комплекса мер, направленных на противодействие нелегальной миграции. Всего сотрудниками ОМВД выявлено 446 административных правонарушений в сфере миграционного законодательства, в том числе 421 правонарушение, связанное с нарушением иностранным лицом или лицом без гражданства правил въезда в Российскую Федерацию либо режима пребывания (2021 год - 106). Кроме того, вынесено 69 решений о запрете въезда иностранным гражданам на территорию РФ (2021 - 61).

Кроме того, количество выявленных и зарегистрированных преступных посягательств, связанных с фиктивной постановкой на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания (ст. 322-3 УК РФ) увеличилось на 22.2%. Раскрываемость составила 100%.

Еще одним проблемным вопросом является профилактика преступлений, совершенных лицами в состоянии алкогольного опьянения. Так, несмотря на проведенную сотрудниками ОМВД работу по постановке на учет данной категории граждан (по итогам 2022 года на учет поставлено 14 лиц больных алкоголизмом), а также привлечению к административной ответственности за нарушение антиалкогольного законодательства (ст. ст. 20.20., 20.21, 20.22 КоАП РФ) (по итогам 2022 года зарегистрировано 242 административных правонарушения), на территории района прослеживается рост на 4.2% (с 24 до 25) преступлений, совершенных лицами в состоянии алкогольного опьянения, в том числе 1 преступление в состоянии наркотического опьянения.

При этом, проведенная работа с лицами ранее судимыми, позволила сократить на 18.8% число преступных деяний, совершенных данной категорией граждан. Кроме того, на 1.7% снизилось количество преступных деяний, совершенных лицами без постоянного источника дохода.

Важнейшей составляющей в решении задач профилактики остается предупреждение преступлений, совершаемых несовершеннолетними.

В течение 2022 года сотрудниками группы по делам несовершеннолетних выявлено и поставлено на профилактический учет 25 несовершеннолетних, 7 неблагополучных родителей и 6 групп

антиобщественной направленности. Вместе с тем, сотрудниками группы по делам несовершеннолетних в общеобразовательных учреждениях района проведено 267 профилактических лекций и бесед, в которых приняло участие 2700 несовершеннолетних.

Проведенная профилактическая работа позволила не допустить преступлений, совершенных несовершеннолетними.

Еще одно направление деятельности вызывает беспокойство - это преступления, совершенные в отношении несовершеннолетних лиц. В течение анализируемого периода на территории района совершено 10 преступлений данной категории, раскрываемость составила 85.7%.

Переходя к результатам работы, в части применения исполнения административного законодательства подразделениями Отдела, стоит отметить, что на протяжении отчетного периода выявлено и зарегистрировано 1581 правонарушение. В отношении правонарушителей вынесены постановления о наложении административных штрафов на общую сумму 2123000 тыс. рублей, взыскано 1794161 тыс. рублей, что составляет 84.5% от суммы наложенных штрафов.

Так, за нарушение в сфере предпринимательской деятельности (ст. 14.16 КоАП РФ) привлечено 9 правонарушителей.

На 68.8% возросло количество выявленных и задокументированных правонарушений за совершение мелкого хулиганства (ст. 20.1 КоАП РФ)

Рассматривая миграционную ситуацию в районе, хотелось бы отметить, что в течение 12 месяцев 2022 года возросло на 2.9% (с 19547 до 20126) количество поставленных на миграционный учет иностранных граждан.

Вместе с тем, продлен срок пребывания на территории РФ 4223 иностранным гражданам (2022 год- 4023).

В течение 2022 года руководством Отдела основное внимание уделялось обеспечению полноты регистрации заявлений (сообщений) о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях, соблюдению сроков их рассмотрения, а также законности при принятии процессуальных решений. Количество поступивших и зарегистрированных заявлений, сообщений и иной информации в течение отчетного периода возросло на 10%. По результатам рассмотрения которых: возбуждено 697 уголовных дел (2021- 718, -3%); количество вынесенных постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела увеличилось на 12%.

Одним из приоритетных направлений деятельности на протяжении 2022 года являлось оказание государственных услуг населению района, повышение их качества и доступности, а также сокращение времени ожидания.

Так, за отчетный период 2022 года в отделении по вопросам миграции через Единый портал государственных услуг принято на 2.8% (с 13 668 до 14 061) заявлений о предоставлении государственных услуг.

Основой успешной работы органов внутренних дел, как и другой структуры, является ее кадровый состав. В условиях постоянного роста численности населения района, а также прибывающих гостей столицы, требования к сотрудникам органов внутренних дел повышаются, в связи с чем, необходим подготовленный, грамотный личный состав.

Штатная численность Отдела составляет 132 единицы, некомплект личного состава - 26 единиц или 19%. Чрезвычайных происшествий и фактов управления транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения либо отказ от прохождения медицинского освидетельствования, не допущено.

По итогам работы за 12 месяцев 2022 года, согласно статистической оценки оперативно-служебной деятельности, определенной требованиями приказа МВД России № 1040-2013 г., Отдел оценивается **положительно** и занимает **34 место** по городу Москве.

Я коснулся тех направлений в работе полиции, которые тесно связаны с повседневной жизнью наших граждан. Предпринятые отделом меры в тесном взаимодействии с органами государственной, исполнительной, законодательной власти, органами прокуратуры, Следственного комитета, а также общественными формированиями правоохранительной направленности позволили нам сохранить общий контроль за состоянием правопорядка в районе.

В заключение, хочу сказать, что коллектив Отдела имеет необходимый потенциал и способен в предстоящем периоде выполнять поставленные задачи, направленные на обеспечение надлежащей безопасности жителей района.

Начальник Отдела МВД России по  
району Филевский парк г.Москвы  
подполковник полиции



А.В. Козлов